Jubileum Mons. Machače 2015
Zápis ze schůzky 11. 7. 2014 od 16h v saleziánském středisku v Kobylisích

Přítomní: Jan Bloudek, Václav Brož, Tomáš Petrůj, Ondřej Salvet, Lukáš Seidl
Omluveni: Jan Novák, Jan Vihan, Josef Vymazal
1. Finanční rozvaha
T. Petrůj předložil předběžnou kalkulaci nákladů na výrobu publikace: při nákladu 1000 ks a rozsahu cca 120 stran by tisk stál 72000 Kč, grafické zpracování a redakce dalších pět až osm tisíc. Účastníci se však shodli, že bude stačit 500 výtisků; T. Petrůj upřesní kalkulaci včetně DVD nosiče (viz níže).
Byl přijat návrh T. Petrůje, aby byla kniha vydána bez ISBN jako neprodejná publikace s tím, že bude doporučena výše daru na pokrytí finančních nákladů (odhadem 120 Kč). T. Petrůj má přislíbenu dotaci od obce Horní Lideč, která by měla zajistit, že rozpočet bude vyrovnaný.

O. Salvet nabídl použít k převodům peněz bankovní účet farnosti Koloděje, kterou spravuje (účet u ČS č. 251846369/0800). Všechny operace budou zaneseny ve farním účetnictví. Farnost ovšem nebude krýt případné ztráty.

2. DVD nosič

T. Petrůj navrhl doplnit knihu o DVD nosič. Telefonicky byl dotázán J. Novák a byl požádán, aby ověřil dostupnost fotografií pro tento účel z hlediska autorských práv a rovněž technické podrobnosti, pokud jde o možnost zařazení filmového materiálu (otázka kvality, rozsahu).

3. Vzpomínky na Mons. Machače

O. Salvet připraví shrnutí vzpomínkových článků, které převzal od V. Brože a event. dalších materiálů, např. dokumentů z archivu AP nebo vzpomínek Zdeny Zemanové. 

Bylo dohodnuto upustit od redigování kritických příspěvků, protože za daných podmínek to nelze udělat dostatečně hodnověrně a s doložením příslušných pramenů. J. Bloudek poznamenal, že případnou kritiku by bylo možné zahrnout jako součást vyprávěného příběhu.
T. Petrůj vyzval k oslovení pamětníků z období Machačova působení v Bystřici pod Hostýnem a v Malenovicích. V. Brož zkusí kontaktovat pana Štěpaníka a pána z Dolní Bělé, který se účastnil Machačova pohřbu.

J. Bloudek navrhl připravit sadu otázek pro pamětníky, např.: „Čím vás Mons. Machač nejvíce překvapil.“ Neměly by chybět dotazy typu „Kdy a kde jste se seznámili?“ (T. Petrůj) Úvodní dopis naformuluje O. Salvet, jakmile bude pohromadě seznam pamětníků, který sestaví V. Brož. 

J. Vihan se nabídl, že připraví výběr z Machačových kázání. Podklady mu dodá O. Salvet.

4. Propagace

J. Bloudek připraví propagační leták (formát A5, 200 ks Praha, 100 ks Valašsko), L. Seidl zajistí články v místním tisku a zvláštním sekci na webu www.patermachac.cz.  Účelem je informovat o chystané publikaci a pozvat zájemce na prezentaci v Praze, resp. upřesnit, kdy bude kniha k mání v kostele v Horní Lidči.
5. Distribuce

Publikace bude nabízena zájemcům především při jubilejní slavnosti v Praze (technické zajištění přislíbil V. Brož) a v Horní Lidči při bohoslužbách v kostele (zařídí T. Petrůj).
6. Datum jubilejní slavnosti

Slavnostní mše sv. s následným setkáním na farní zahradě u sv. Matěje v Praze – Dejvicích je domluvena na 31. 5. 2015 od 16h. 

7. Záštita

Hlavním garantem projektu je O. Salvet, který osloví Krzystofa Łabędźe, aby jako Machačův nástupce u sv. Matěje převzal nad jubilejní slavností i chystanou publikací záštitu.

8. Příští schůzka
Další schůzka přípravného týmu bude 2. října 2014 v 17h v saleziánském středisku v Kobylisích. Při ní by měla proběhnout redakční uzávěrka, proto velmi záleží na všech členech týmu, aby do té doby měli připravené své příspěvky.

Zapsal O. Salvet
Dodatek: Obsah publikace – náčrt:
· předmluva

· souhrnná biografie – T. Petrůj

· ilustrace – V. Brož (spolupráci přislíbil Matěj Forman)

· pásmo osobních vzpomínek – O. Salvet (osloví Ivanu Albrechtovou)

· výběr z kázání – J. Vihan

· obrazová příloha, DVD – J. Novák
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